

# Le Spleen de Paris

CHARLES  
BAUDELAIRE

## Le Spleen de Paris

Petits poèmes en prose

Édition de Robert Kopff  
Traduction de Georges Hénocque



mf

Poésie / Gallimard

[Le Spleen de Paris\\_下载链接1](#)

著者:Charles Baudelaire

出版者:Le Livre de Poche

出版时间:2003-8-27

装帧:Poche

isbn:9782253161202

Solo mediante un profundo conocimiento bilingüe y un trabajo regido por la autocritica y la honestidad, se puede tener una traducción difficilmente superable. Los textos en prosa de Baudelaire han encontrado su justa dimensión en castellano: lejos del estridentismo y del desgarro, Margarita Michelena nos descubre el exquisito arte del calosfrio y del lirico asombro baudelerianos.

作者介绍:

夏尔·波德莱尔（1821-1867），法国诗人，象征主义诗歌先驱，以诗集《恶之花》成为法国古典诗歌的最后一位诗人、现代诗歌的最初一位诗人。还著有散文诗集《巴黎的忧郁》、艺术评论集《美学珍玩》、文学评论集《浪漫派的艺术》等，译有美国作家埃德加·爱伦·坡的作品。

目录:

[Le Spleen de Paris\\_下载链接1](#)

标签

法语

诗歌

法国

黑夜

暗面

散文

外国文学

## 评论

spleen....GMAT准备的啊 一看就反应是脾脏

Baudelaire，你的用词真让人伤脑筋啊。。。。

[Le Spleen de Paris\\_下载链接1](#)

## 书评

本雅明论及波德莱尔时说，《恶之花》的时代，大众正对抒情诗失去兴趣。拉马丁那样的贵公子日益稀少，诗人很难再如夏多布里昂那样引获举世崇敬。于是，在《巴黎的忧郁》里，波德莱尔说出了他的理想：将他习惯的诗歌去掉脊椎骨，剁成无数小块，没有节奏和韵律而有音乐性，足以适...

波德莱尔在《巴黎的忧郁》里，描述了一个逝去的，或许是记忆中的，抑或根本就是未曾有过的家的景象：

一间梦一样的屋子，一间真正的精神之屋，停滞的气氛略微染上粉红和蓝色。  
灵魂沐浴在懒惰之中，遗憾和欲望为它蒙上香气。——这是某种昏暗的、发蓝的、玫瑰色的东西；瞌睡...

Charles

Baudelaire(1821-1867)的扬名大作当然是《恶之花》，这部极端浪漫主义的诗集被某些人认作是伤风败俗和亵渎神明的，却得到正流放的雨果的垂青。几乎与此同时，波德莱尔开始陆续发表一些散文，自称是“诗意的散文，没有节奏和韵脚的音乐”。  
“这还是《恶之花》，只是更...

波德莱尔与福楼拜同年出生，生活的时代是浪漫主义最辉煌的时代，与所有在巴黎的名人相映成趣的，是他的独立特行，这本书让“成为第一个把散文诗当作一种独立的形式并使之趋于完善的人”

我是散文诗的爱好者，纪伯伦和泰戈尔的散文诗，少女时代几乎是随身携带，甚至不管书...

最初翻阅的时候，只是沉溺于名字和匆匆掠过的精致，但看过之后却有种说不出的哀矜，好像是天堂中无意盛开的恶之花，妖艳，戚怨，诚然的魅力，却又彻骨的无辜。仅仅是一场巴黎浮华的剪影，黑白分明，透彻深刻，然而仅仅是勾勒的轮廓。欧洲的文字，总是在棱角分明的角落匿藏一...

### 忧郁的波德莱尔 赵松

“1843年，经济拮据，吸大麻。《恶之花》中的许多诗写于此时。”在波德莱尔的一个简单的生平著作年表中，有过这样的一小段文字。这位惯于挥霍的人，终其一生都处在生活拮据的困境里，从没能摆脱过。他参加过起义，后对革命失望，曾因《恶之花》惹了官司， ...

在欧美各国，波德莱尔被推崇为法国文学史最重要的诗人，尤其是自20世纪以来，波德莱尔受到了各国文学界和学术界越来越广泛的重视，几乎成了“现代所有国家中诗人的楷模”（T.S.艾略特语）。

波德莱尔全名夏尔·皮埃尔·波德莱尔，1821年生于巴黎，六岁丧父，母亲不久改嫁，波德...

### 巴黎如何是忧郁的？赵松

这件奇异的东西还没有成形的时候，他就想到了蛇。也可能更早一些，那恶之花还没有结朵的时候。在他看来，恐怕再没有比这撒旦秘密使者的意象更适合用来概括他的文字特质了。那些幽凉细腻的鳞片，那富有柔韧性的奇异肢体，充满蛊惑力的隐约的气息，被诱...

波德莱尔给马奈讲了一个关于死亡的故事。一个画家从一对穷父母那儿收养了一个孩子，孩子却染上了恶习，画家威胁要把孩子送回父母那里，回来时发现孩子已经上吊自杀。孩子的父母对这个消息无动于衷，却夺走了吊死孩子的钉子与绳子。第二天，画家收到了街坊邻居们的来信，索取这...

这个飘洒着哈喇味的抑郁午后，一边吃羊肉一边喝红茶，没什么比腹痛更能美好的纪念这位抽鸦片的穷逼天才。波德莱尔的文字是留给抑郁症患者的，百年前如此，百年后也是如此。于是，想到几日前某友邻的喃喃自语“真想一泡尿撒进你的嘴里”，对他人或许是种侮辱，但对波德莱尔来说...

le spleen de paris巴黎的忧郁 charles baudelaire沙尔波德莱尔

我们都这样娇纵，寂寞，深邃，恐惧，多情，阴暗，苛刻，永远在欲望的漩涡里沉沦，爱造作，爱演戏，爱爱人，爱被爱，是个可恶的情人失败的情人弱智的情人敏感的情人，流浪儿，浪荡子，何处是吾身。忧郁在粗制...

波德莱尔的作品我看过两部，《恶之花》和《巴黎的忧郁》。《恶之花》我看的没什么感觉，主要是看不懂。外国诗歌很多我都无法理解，无论是手法、意象、语言、感情我都很难进入诗歌，所以理解起来非常艰难。而相较《恶之花》，这部《巴黎的忧郁》看起来就顺畅的多了。《巴...

他是个奇才，他的象征和比喻是你拼命想也想不出来的，而在他那里，就好似呼吸一样顺畅，一样理所当然。他把女人比喻成怪物，一个需要饲养和折磨的怪物。他描写女人描写老妪描写穷人描写朋友描写神祇描写恶魔都一样精彩绝伦。

他是个孤独的思考者，他深锁的眉头，下倾的唇线是...

很早的时候，读到巴金翻译的《巴黎的忧郁》，其中两篇印象很深。很深的原因是描述的情景激烈刺激。一篇是一个众人排队领一截吊死孩子绳头的短文。另一篇是《把穷人打昏吧》。这里所说后一篇。—

有一个前提，大凡知道，就是波德莱尔属于“恶之花”写作，也就是后现代写作。总...

“没有人可以浸在众人之中：享受人群是一种艺术。谁不会让他的孤独充满众人，谁就不会在繁忙的人群中孤独。”

人群与孤独是一对可以相互转换的概念。对波德莱尔来说，人群是一块飘动的面纱，透过它可以窥见巴黎的街道，以及稠人广众之外的孤独。他以流浪者的目光凝视着十九世纪...

邪恶之美 波德莱尔是一个永远不停止的邪恶美人。

他诱惑你，让你脱离自己脚下让你恐惧的土地，“无论什么地方，无论什么地方，只要不要在这个世界上！”

他用整整67页写了一个人造天堂，天堂只有酒和印度大麻的赞美诗。

一切变化中存在可恶又可爱的东西。 ...

---

巴黎是美丽的，作者是犹豫的，两者的合一铸就了这本看似散漫的书。  
喜欢看这种寄托情思的文字，喜欢手在书页上划过的感觉，书里的味道，其实是岁月留下的精华。

---

幻想的文学史里，那是一个管Pneumonia叫肺痨的年代，贵妇们都一手拎着小丝扇，  
一手按在胸口，每说几句话就得停下来，撑开扇子，回过头往婢女手中的手帕里吐上一口血丝~~~~~于是顶着一头秃发，愤世嫉俗的Charles  
Baudelaire自然会高杆的吸上大麻，挥霍无度的过着放浪形骸...

---

[Le Spleen de Paris 下载链接1](#)